

# 衡阳日报

中共衡阳市委机关报  
国内统一刊号 CN43-0004

HENGYANG DAILY

衡阳日报社  
出版

2018年3月26日 星期一  
农历戊戌年二月初十

官方网站:衡阳全搜索网  
投稿邮箱:hyrbjzx@163.com

新闻热线:8686268  
广告热线:8247111

今日八版  
第16733号

我省五部门启动“双随机、一公开”监管联查

## 清理长期停业未经营企业

本报综合 日前,省工商局、省人力资源和社会保障厅、省统计局、省国税局、省地税局“双随机、一公开”联合检查启动仪式在省工商局举行。五个部门将对长期停业未经营企业实施“双随机、一公开”联合检查,通过“唤醒一批、规范一批、吊销一批”来激发市场主体活力、优化市场资源配置。

此次跨部门监管联查将在2015年度未进行年报的企业及省

工商局“长期停业未经营企业名录库”中按86%比例随机抽取,对企业的年报信息、登记住所、各税种纳税申报及税款入库情况、依法提供统计资料情况、依法设置原始记录和统计台账情况等事项进行抽查。此次联查为期两个月,抽查和查处结果将于6月23日前进行公示。

省工商局相关负责人指出,“双随机、一公开”监管,是国务院部署的深化“放管服”改革的重要内容,

是监管方式改革创新的重要实践,是政府部门提升监管效能的重要途径,是有效遏制权力寻租和执法腐败的一项重要措施,也是政府各监管部门2018年的重要工作之一。这次五个厅局开展“长期停业未经营企业清理”的跨部门随机联查试点,首次实现了五个部门有关类别抽查事项的全覆盖,标志着湖南省省级跨部门“双随机、一公开”综合监管执法向前迈出了非常重要的一步。

## 招聘求贤若渴,待遇“明码标价”

衡阳师院举办毕业生供需见面会,417家单位进场招贤纳士,提供就业岗位1.6万余个

本报讯(记者 向吟吟) 3月24日,湘南地区2018届师范类毕业生暨衡阳师院2018届毕业生供需见面会在师院东校区举行。来自全国各地的417家单位进场招贤纳士,提供就业岗位1.6万余个。其中,教育类的岗位1.1万余个,非教育类的岗位5000余个。

上午9时,用人单位在师院东校区田径场的环形跑道上摆开阵势。从现场来看,省内单位还是供需见面会的主体,但也有些外省教育系统的带编招聘吸引了不少毕业生。如广西柳州市鹿寨县教育局首次来衡招聘,就带来了百余个公办教师编制。

记者在现场发现,相比往年,许多招聘单位求贤若渴,他们将应聘职位数、待遇都直接标明,一目了然。看到心仪的求职者,就主动上前介绍单位概况并抛出“橄榄枝”。如“业内首家无工龄差异的企业”“年薪十万,等你来拿”“月薪过万不是梦”等,他们直接打出“年薪”“月薪”吸引毕业生前来应聘。

记者了解到,除了衡阳师院的学生外,此次供需见面会还吸引了来自湖南师范大学、湖南第一师范学院、湖南工学院、南华大学、吉首大学、邵阳学院、四川外国语大学等省内外高校的4000余名毕业生入场求职,其中1300余人达成初步就业意向。

南岳区门票处与江西省吉安市旅行企业签署合作协议

## 吉安至南岳将开通旅游直通车

本报讯(通讯员 李亮 刘阳) 近日,南岳区门票处与江西省吉安市旅行企业签署合作协议,将开通吉安至南岳景区旅游直通车。

吉安市为江西省下辖地级市,随着衡炎高速、吉衡铁路等相继开通,南岳景区与吉安市的交通极为便捷,为南岳大力开发吉安旅游市场提供了机遇。自去年起,南岳区门票处先后四次派出队伍前往吉安市进行旅游营销,投放公交车广告和小区广告,并在今年年初邀请井冈山旅行社过

来踩线。

近年来,南岳景区实施精准旅游营销战略,不断巩固和拓展客源市场,保持了旅游全域发展的良好态势,2017年旅游接待人数、旅游总收入分别突破1000万人次、80亿元大关。今年以来,南岳区门票处创新营销手段,实施精准营销,重点开拓武汉和江西市场,先后在武汉召开了首场大型的推介会,目前正与武汉德孝文联盟筹划“万人广场舞大赛”,预计在今年5月份举行首轮比赛。

## 2018年1月份

## 城市管理考核督查情况通报

分组	考核项目	被考核单位	考核得分	排名	单位负责人
达标单位					
四个城区及高新开发区	城管执法工作	珠晖区城管执法局	89.6	1	王钧
		蒸湘区城管执法局	88.29	2	刘新
		雁峰区城管执法局	87.69	3	彭亮
		石鼓区城管执法局	86.16	4	赵柏春
		高新开发区城管大队	84.98	5	谢维超
	环境卫生工作	蒸湘区环卫局	89.76	1	雷志宏
		珠晖区环卫局	89.28	2	张伟
		高新开发区城管大队	88.9	3	谢维超
		石鼓区环卫局	87.5	4	张小平
		雁峰区环卫局	86.18	5	胡宏斌
	园林绿化工作	蒸湘区园林局	85.9	1	李元昶
		石鼓区园林局	85.6	2	郭金国
		雁峰区园林局	84	3	马建民
		珠晖区园林局	83.6	4	伍辉
		高新开发区城管大队	81.4	5	邓和平
	松木经开区及白沙洲工业园	城管执法工作	白沙洲工业园公用事业管理局	86.92	达标
松木经开区公用事业管理局			89.5	达标	刘哲颖
环境卫生工作		白沙洲工业园公用事业管理局	89.2	达标	廖连生
		松木经开区公用事业管理局	87.8	达标	刘哲颖
园林绿化工作		白沙洲工业园公用事业管理局	82	达标	廖连生
公园广场	公园广场管理	南湖公园	87.9	1	罗雁
		岳屏广场(含营盘山公园)	86.7	2	徐运实
		沿江风光带	85.4	3	袁小明
		石鼓书院	84.6	4	谢文伟
		虎形山公园	83.3	5	颜登竹
		南郊公园	82.8	6	匡小勇
		岳屏公园	82.6	7	周军
		船山公园	82.4	8	邓和平
		迴雁峰景区	81.9	9	桂子龙
		衡阳广场	80.9	10	唐伟
		动物园	80	11	陈政东
		高铁广场	76.2	12	唐伟
		太阳广场	75.7	13	邓和平
		莲湖广场	73	14	严卫文
		平湖公园	72.7	15	邓和平
		生态公园	71.4	16	邓和平
不达标单位					
公园广场	公园广场管理	西湖公园	66.8	不达标	唐兴和
		苗圃公园	63.1	不达标	郭富海

衡阳市城市管理行政执法局  
2018年3月19日



## 每年投入4000万元发展油茶产业

今年,衡东县委、县政府出台了《衡东县油茶产业发展2018—2025年实施意见》,提出未来8年新造高产油茶林22万亩以上,新改造和垦复油茶林20万亩以上,将“衡东大桃”这一衡东油茶品牌打造成国家级的良种油茶,为全力打造“中国油茶第一市”贡献“衡东力量”——

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下  
——新时代新气象新作为

本报讯(记者 谭晓波 通讯员 周健 马卫平) 入春以来,位于衡东县洑水镇的“衡东苗圃”内油茶苗销售异常火爆。近日,记者了解到,苗圃内65万株“衡东大桃”油茶苗已被抢购一空。

“衡东大桃”是衡东林业科技工作者经过20多年精心培育的一种优良油茶品种,具有抗寒、抗旱、抗病、挂果早、果实大、产量高的特性,是我国目前油茶产油量最高的品种之一,获湖南省科技进步二等奖,曾列入国家“星火计划”。近年来,“衡东大桃”良种油茶苗已经成为衡东品牌,远销浙江、福建、广东、海南及市内常宁和耒阳等地。

近期,市委、市政府提出“进一步做大做强油茶产业,全力打造‘中国油茶第一市’”的战略

目标。为了将“衡东优势”变成“衡东贡献”,衡东县委、县政府高度重视,迅速部署,县委书记吴伟生,县委副书记、县长徐志毅深入部分油茶种植基地调研,广泛征求意见,为衡东油茶产业发展谋篇布局。

该县出台了《衡东县油茶产业发展2018—2025年实施意见》,明确从2018年起,每年投入4000万元用于油茶产业发展;设立1000万元油茶产业发展基金,优先支持油茶基地建设和加工企业;通过推行林权抵押贷款、担保贷款、小额贷款等方式,加大对油茶企业贷款支持力度。

为推进油茶标准化、集约化、规范化生产,该县将以“衡东大桃”为基础,组建油茶科技创新团队,制定“衡东大桃”油茶栽培技术标准。

该县还将采取自主产业脱贫和带动脱贫相结合的扶贫方式,鼓励油茶企业、专业合作社、大户等各类经营主体带动贫困户建设油茶基地,形成利益链接机制,以政府奖补资金1500

元/亩为基数,推广第6年起“保底收益(7%以上)+按投资分红”等模式,在贫困户与油茶经营主体达成合作分配协议并签订合同的前提下,将财政奖补资金按合同拨付给油茶经营主体,增强贫困户主动脱贫的动力。

吴伟生告诉记者,作为“国家第一批油茶示范基地县”“国家油茶产业发展重点县”,近年来,衡东县委、县政府通过大力度推进、大手笔投入、大规模建设,油茶产业实现了高质量、高效益发展。截至目前,全县油茶林面积达64.5万亩,其中,2008年以来完成新造油茶林21万亩,年产值达2.2亿元,促进农民增收0.63亿元。目前,该县形成了以企业、农业专业合作社为主体的新造油茶建设体系,有1家国家级林业产业化龙头企业,2家省级农业产业化龙头企业和4家省级林业产业化龙头企业。

他表示,2018年至2025年,衡东县计划新造高产油茶林22万亩以上,新改造和垦复油茶林20万亩以上,实现资源培育基地化、经营管理集约化、林油发展一体化,形成全国知名的“衡东大桃”油茶良种和茶油精品品牌。

## 120万尾鱼苗放流湘江

我市举行湘江衡阳段家鱼放流活动,该活动持续三年,今年是最后一年

本报讯(记者 武孝军) 近日,在松木经开区梁家河码头,市渔政部门举行了2018年湘江衡阳段四大家鱼国家级水产种质资源保护区鱼类增殖放流活动。

本次活动向湘江投放四大家鱼亲鱼350组左右,鱼苗120万尾。所有鱼类均来自省水产科学研究所,为生长速度快、繁殖能力强的优良鱼种。放流前,所有鱼苗均通过严格检疫和质量检测,并经人工催熟和体表消毒,回归湘江后每年将为湘江提供大量幼苗。

这次放流活动旨在建立工程减损渔业资源和人工增殖资源之间的平衡,实现渔业生态补偿。放流活动一年一次,持续三年,今年是最后一年。放流后,市渔政部门将开展为期一周的执法守护,坚持24小时值班制度,确保放流效果。

坚守特教岗位27年,既当老师,又当妈妈,用爱叩响听障孩子的无声世界,还先后资助了4名家庭困难的残疾学生完成学业,将3名留守的残疾儿童带回家照顾。近日,她被授予“全国岗位学雷锋标兵”荣誉称号——

## 刘玲俐:“折翼”天使的“好妈妈”

■文/本报记者 向吟吟 图/本报记者 罗盟



刘玲俐(右)像妈妈一样给留守的听障孩子梳头

在今年学雷锋纪念日前夕,中宣部公布了第四批50个“全国学雷锋活动示范点”和50名“全国岗位学雷锋标兵”名单。衡阳市特殊教育学校老师刘玲俐光荣上榜,被授予“全国岗位学雷锋标兵”荣誉称号,湖南获此殊荣的仅2人。

刘玲俐坚守特教岗位27年,既当老师,又当妈妈,用爱叩响听障孩子的无声世界,帮

助他们开口说话,让20余名听障孩子进入普通学校随班就读并成功考上大学。她独自抚育患有先天性神经性耳聋的儿子,经济并不宽裕,却先后资助了4名家庭困难的残疾学生完成学业,并将3名留守的残疾儿童带回家照顾。27年来,她以凡人善举,诠释着新时代的雷锋精神 and 社会主义核心价值观。



3月15日,记者来到特殊教育学校,走近这位美丽、善良的“妈妈”老师。

“把孩子交给刘老师,我们一万个放心”

“来,把发圈扎好一点,再捋捋刘海,我们的倩倩就更漂亮了。”今年11岁的倩倩是特殊教育学校语训班的一名听障儿童,给她梳头发的是班主任老师刘玲俐,听着老师的夸奖,她露出了羞涩的笑容。今年已经是倩倩在刘玲俐家生活的第二个年头了,每天课间,刘玲俐都要这样给孩子梳头发。

倩倩9岁那年来到特校的语训班,那时的她因为失聪完全不能开口说话,胆小、自卑。父母都在外地打工,没办法照顾她,所以只能把孩子托付给班主任。从此,刘玲俐把倩倩带到家里住,每天同进同出,给她洗澡、做饭,教她发音,辅导学习。

倩倩和众多听障孩子一样,只是听不到,发音器官没问题,只要戴上助听器,加强训练后就能学会说话。最初的训练中,为了让倩倩尽快说话,刘玲俐一次次把她的手指压在自己的喉头和舌根上,让她感知那一点点震动,找准发声部位。同时,她还不停地带读,夸张地演示口型,纠正倩倩的错误发音,直至倩倩能发出她教的读音。(下转第二版)